
 
 

 

ВРЕДНОВАЊЕ КВАЛИТЕТА РАДА ОРГАНА УПРАВЉАЊА, СТРУЧНИХ 
СЛУЖБИ И УСЛОВА РАДА НА ФАКУЛТЕТУ  

(школска 2022/2023 година) 

 

Ради унапређења квалитета наставног процеса и услова рада на Факултету за машинство и 
грађевинарство у Краљеву и сагласно стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета, 
Комисија за обезбеђење квалитета сваке године спроводи и анализира анкете студената. 

Aнкета студената спроведена је електронским путем, преко ФИС-а (факултетског информационог 
система). Наиме, сваки студент је у току пролећног семестра пре пријављивања испита, био у обавези 
да уради анонимну анкету преко свог електронског налога. У школској 2022/2023. години укупно је 
анкетирано 332 студената на сва три студијска програма.  

Тест за оцену квалитета рада органа управљања, стручних служби и услова рада на Факултету је 
заједнички за све студијске програме и све нивое студија. Параметри квалитета управљања и услова 
рада на факултету су разврстани у 14 питања и вредновани су оценама од 1 до 5. Просечне оцене 
свих анкетираних студената су приказане у следећој табели: 

 

ТВРДЊЕ: Просечна оцена 

1 Оцените опремљеност факултета наставним средствима 4,23 

2 Оцените рад студентских организација факултета 4,15 

3 Оцените рад студента продекана 4.27 

4 Оцените рад студентске службе 4.40 

5 Оцените рад декана 4.66 

6 Оцените рад продекана за наставу 4,53 

7 Оцените рад продекана за научно- истраживачку делатност 4,56 

8 Оцените рад продекана за квалитет и инфраструктуру 4,57 

9 Оцените рад продекана за међународну сарадњу и промоцију факултета 4,61 

10 Оцените рад и опремљеност библиотеке и читаонице 4,51 

11 Оцените хигијену и одржавање факултета 4,55 

12 Оцените унутрашњост факултета 4,45 

13 Оцените спољни изглед зграде и амбијент факултета 4,06 

14 Оцените амфитеатре и учионице (комфорност, опрема, учила...) 4,27 

Укупна просечна оцена: 4.44 

 
 



 

 

Просечна оцена вредновања квалитета рада органа управљања, стручних служби и услова рада на 
Факултету је 4.44. што је задовољавајуће. Просечне оцене појединачних показатеља се крећу у 
интервалу од 4.06 до 4.66 тако да је распон одступања појединачних параметара 13.6% у односу на 
средњу вредност те се може констатовати да су оцене показатеља квалитета управљања и услова 
рада на Факултету врло добре. 

Руководство факултета има визију и планове за даље унапређење услова рада и Комисија за 
обезбеђење квалитета сматра да треба наставити са сталним побољшањем услова рада и 
обезбеђењем финансијских средстава за нове инвестиције. 
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